





# మరిడమ్మ సన్నిధిలో వైభవంగా స్వర్ణ పుష్పార్చన

పెద్దాపురం, పెన్ పవర్, ఏప్రిల్ 3 : అధిష్టించేసి వేదపండితుల పవిత్ర పెద్దాపురం పట్టణంలో కొలువైన మరిడమ్మ దేవస్థానంలో శుక్రవారం అమ్మవారికి స్వర్ణ పుష్పార్చన ప్రత్యేక పూజలు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. వేకువజామున నిత్య కైంకార్యాలు నిర్వహించిన అనంతరం ఉత్సవమూర్తులను మేళతాళాలు, మంగళ వాయిద్యాల నడుమ గర్భగుడి నుంచి ఆస్థాన మండపానికి తీసుకొచ్చారు. మండపంలోని ప్రత్యేక వేదికపై అమ్మవారిని



# పెన్ పవర్

**కాకినాడ**  
**డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా**

# జనార్ధన స్వామి ఆలయానికి కూలింగ్ వాటర్ యూనిట్ బహుకరణ



దంపతులు జ్ఞాపకార్థం వారి కుటుంబ సభ్యులు ఆలయానికి వాటర్ కూలింగ్ యూనిట్ ను బహుకరించాలని రూ 18,500 తో కొనుగోలు చేసి శుక్రవారం ఆలయ ప్రాంగణంలో ప్రసాదం అయి కార్యనిర్వహణాధికారి బి సరేంద్ర కుమార్ లకు అందజేశారు.

అలమూరు పెన్ పవర్, ఏప్రిల్ 03: అలమూరులో వేంచేసియున్న శ్రీదేవి భూదేవి సమేత నవ జనార్ధన స్వామి ఆలయానికి రూ.18,500 లు విలువ గల వాటర్ కూలింగ్ యూనిట్ ని బహుకరించారు. ఆలయానికి వచ్చే భక్తులకు త్రాగునీరు అందించాలని ముఖ్య ఉద్దేశంతో అలమూరు గ్రామానికి చెందిన స్వర్ణయ బొట్లా జనార్ధన్ (మునసబు) సీతమ్మ

యూనిట్ ను బహుకరించిన బొట్లా వారి కుటుంబ సభ్యులను పలువురు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ ప్రధాన అర్చకులు చిన్న అలయ ప్రుస్త్ బోర్డ్ సభ్యులు బొట్లా రాంబాబు, అయినవిల్లి శ్రీనివాస్, చిన్నం సుబ్బలక్ష్మి, ద్వీభాష్యం సత్యలక్ష్మి, ఏలూరు బాలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తునిలో డంపింగ్ యార్డ్, ఎస్టీపీ స్థలాల పరిశీలన



**భూసేకరణ వేగవంతం చేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశం**  
తుని/కాకినాడ, పెన్ పవర్, ఏప్రిల్ 03, : జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.ఎన్. హరేంద్ర ప్రసాద్ క్షేత్రస్థాయి పర్యటనలో భాగంగా శుక్రవారం తుని పట్టణంలో పలు అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించిన స్థలాలను పరిశీలించారు. డంపింగ్ యార్డ్ ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదించిన ఎస్.

అన్నవరం రామకృష్ణ నగర్ కాలనీ వెనుక ఉన్న కొండ పోరంబోకు స్థలాన్ని ఆయన పరిశీలించి, స్థానిక రెవెన్యూ మరియు మున్సిపల్ అధికారులతో చర్చించి వివరాలను తెలుసుకున్నారు. అనంతరం మురుగునీటి శుద్ధి కర్మాగారం (ఎస్టీపీ) ఏర్పాటుకు అవసరమైన స్థల సేకరణలో భాగంగా తుని పట్టణ పరిధిలో ఉప్పరావు కాలనీ



వెనుక ఉన్న స్థలాన్ని కూడా పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మురుగునీటి శుద్ధి కర్మాగారం ద్వారా నివాస, వాణిజ్య, పారిశ్రామిక వనరుల నుంచి వచ్చే మురుగునీటిని శుద్ధి చేసే లక్ష్యంతో ఈ ప్రాజెక్టును ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఇందుకు అవసరమైన భూసేకరణ పనులను వేగవంతం చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ పరిశీలనలో జిల్లా కలెక్టర్ వెంట తుని తహసీల్దార్ జి.వి.ఎస్. ప్రసాద్, తుని కమిషనర్ మరియు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

వాడలవేపు, అజ్వరం మండలం, డాక్టర్ బి.ఆర్.బి లిఅంబేద్కర్ కోనసీమజిల్లా, శుక్రవారం విశేషాలంకరణలో శ్రీ ప్రసన్న వెంకటేశ్వర స్వామి వారు

విశేష పుష్పాలంకారంలో అయినవిల్లి, శ్రీ విఘ్నేశ్వర స్వామి వారు.

## ఏలేరు జలాశయాన్ని సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.ఎన్.హరేంద్రప్రసాద్.

ఏలేరు ప్రాజెక్టు నిర్వహణకు సిబ్బంది కొరత ఉంది. త్వరలోనే సిబ్బందిని నియమిస్తాం.

ఏలేరు జలాశయాన్ని సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.ఎన్.హరేంద్ర ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ భూసేకరణ పనులను వేగవంతం చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.ఎన్.హరేంద్ర ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ భూసేకరణ పనులను వేగవంతం చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ఏలేరు ప్రాజెక్టు నిర్వహణకు సిబ్బంది కొరత ఉందని త్వరలోనే నియామకాలు చేపట్టి, సమస్యను పరిష్కరిస్తామన్నారు. అనంతరం మణిపాంస పవర్ హౌస్ నిర్మాణం సందర్శించారు. రిజర్వాయర్ కెపాసిటీ, రైతులకు, విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ కు నీటి విడుదల వివరాలను అధికారులను అడిగారు. రిజర్వాయర్ గేట్లు విషయమై విస్తృత అధికారులతో చర్చించి సంబంధిత కార్యక్రమాలను నోటీసు ఇస్తామన్నారు. ఈ పర్యటనలో జిల్లా కలెక్టర్ వెంట ఏలేరులో తహసీల్దార్ కె.కునరాజు, ఎంపీడీవో సిహెచ్ రవి వర్మ, ప్రాజెక్ట్ ఈఈ కాశీ వెంకటేశ్వరరావు, డీఈబి డి. శ్యాంప్రసాద్, తమయినాయుడు, వర్మ, ఇన్స్పెక్టర్ జి నాగ వెంకటేశ్వరరావు, మణిపాంస పవర్ ప్లాంట్ మేనేజర్ వి ప్రసాద్ బాబు, ఏలేరు ఎస్సై ఎన్. రామలింగేశ్వరరావు, ప్రాజెక్ట్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**01**

ఇప్పుడు పెన్ పవర్ దిన పత్రికలో

**క్లస్టర్ యాడ్స్**

**కేవలం**

**యాడ్ 100/-కే**

' ఐదు రోజులకు '

' 4 సెం.మీ 4 సెం.మీ '

'మరిన్ని వివరాలకు సంప్రదించండి '

**93948 55244**

సంకీర్ణ వర్తమాని

# అభివృద్ధి ప్రదాతగా మంత్రి సుభాష్



**తణుకువాడలో ఘనంగా గ్రామ కమిటీ ప్రమాణ స్వీకారం**  
కాజులూరు, పెన్ పవర్, ఏప్రిల్ 3: మండల పరిధిలోని తణుకువాడ గ్రామంలో శుక్రవారం నూతన గ్రామ కమిటీ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడిగా వసం బాలకృష్ణ, ఉపాధ్యక్షుడిగా చెల్లెల్లయిన అప్పారావు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కాకా శ్రీను బాధ్యతలు స్వీకరించారు. అలాగే కమిటీకి చెందిన ఇతర సభ్యులు

కూడా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా డి.డి.పి మండల అధ్యక్షులు చవ్వాకల డాక్టర్ బాబు మాట్లాడుతూ రామచంద్రపురం నియోజకవర్గంలో మంచి మనస్సు నాయకుడు, అభివృద్ధి ప్రదాతగా మంత్రి వాసంశెట్టి సుభాష్ ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నారని తెలిపారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధిలో ఎక్కడా రాజీ పడకుండా ముందుకు తీసుకెళ్తున్నారని కొనియాడారు. తణుకువాడలో పాటు గొల్లపాలెం, ఆర్వపటం, తిప్పరాజుపాలెం తదితర గ్రామాల్లో సీసీ రోడ్లు, బీటీ రోడ్లు నిర్మాణం చేపట్టిన ఘనత మంత్రి సుభాష్ కే దక్కుతుందని పేర్కొన్నారు. ఏ ఎన్నికలు వచ్చినా తణుకువాడ గ్రామం నుంచే ప్రచారం ప్రారంభించడం ప్రత్యేకతగా నిలుస్తుందని, మంత్రి సుభాష్ కూడా తన ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ఇక్కడ నుంచే ప్రారంభించిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. అలాగే డి.డి.పి అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన వాసంశెట్టి సుభాష్ తణుకువాడ గ్రామం అధిక మెజార్టీ ఓట్లు అందించిన గ్రామాల్లో ఒకటిగా నిలిచిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి మండల కమిటీ అధ్యక్షులు చావ్వాకల డాక్టర్ బాబు, క్లస్టర్ ఇంచార్జ్ పవలెల రాజు, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ వల్ల అర్జున్ రావు, సానైటీ అధ్యక్షులు పిఠాని సీఎన్ కుమార్ తదితరులు హాజరై అభినందనలు తెలిపారు. గ్రామ అభివృద్ధి కోసం కొత్త కమిటీ సమిష్టిగా కృషి చేయాలని నాయకులు ఆకాంక్షించారు.











